Apotheekhoudende huisartsenpraktijk Kamperland is op zoek naar een:
Apothekersassistent, 24-38 uur per week
als toevoeging in ons team van huisartsen, praktijkondersteuners, doktersassistenten, apothekersassistenten en praktijkmanager.
Wat ga je doen?
Je verricht werkzaamheden met betrekking tot het klaarmaken, mede bewaken, controleren en het ter hand stellen van genees- en zelfzorgmiddelen en het geven van voorlichting/advies daarover.
Wie zijn wij?
De apotheekhoudende huisartsenpraktijk Kamperland biedt een breed aspect aan huisartsenzorg en is gehuisvest in het centrum van Kamperland. In ons team heerst er een persoonlijke en vriendelijke werksfeer. De medewerkers zijn betrokken en zij verrichten de werkzaamheden op professionele wijze. 
Wat neem je mee?
· Je beschikt over het MBO-diploma apothekersassistent of zit in het derde leerjaar van de opleiding voor apothekersassistent.
· Je vindt respectvol omgaan met patiënten een uitgangspunt voor je handelen en je weet je aan te passen aan de patiënt door je positieve instelling, geduld en inlevingsvermogen.
· Verder ben je integer en betrouwbaar in je contact met patiënten en andere zorgdisciplines.
· Je bent vaardig met de computer.
· Je hebt een hoge mate van zelfstandigheid en kunt dit combineren met werken in een team.
· Je werk zorgvuldig, zelfstandig en kunt oplossingsgericht denken.
· Je bent leergierig en je ziet nieuwe situaties als een uitdaging om je kennis te vergroten.
· Je beschikt over een collegiale houding en bent bereid bij te springen in geval van ziekte of vakantie.
Wat bieden we jou?
Behalve dat je komt te werken in een gecertificeerde apotheek, kom je te werken op een werkplek met een prettige en vriendelijke werksfeer. De werknemers en huisartsen zijn betrokken bij alle werkzaamheden, dit maakt jouw werk afwisselend. Wij bieden een aanstelling voor bepaalde tijd met uitzicht op vast dienstverband onder voorwaarden van de CAO-Huisartsenzorg.


Goed om te weten!
Ben je enthousiast en wil je meer informatie of eens een keertje komen kijken? Neem dan contact op met Tatiana Netsere, praktijkmanager, 06-83837691 of  t.netsere@zhco-periscaldes.nl
En als je de stap durft te wagen, stuur dan je motivatiebrief en cv per mail naar bovenstaand e-mailadres.  

